



GC(XXXVI)/OR.349/Corr.1 August 1993 GENERAL Distr. ENGLISH

THIRTY-SIXTH (1992) REGULAR SESSION RECORD OF THE THREE HUNDRED AND FORTY-NINTH PLENARY MEETING

Corrigendum

In the third line of paragraph 31, change 13 December 1992 to 13 December 1991.